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                                         Pozvánka na příští kolo
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                             Významní sponzoři FK Horažďovice
                                          Město Horažďovice
                                             Kovošrot Nepomuk
                                  Angusfarm.cz - the real steaks
                                    Kovaltos s.r.o. Horažďovice
             Další sponzoři FK Horažďovice jsou na webu: www.fkhd.cz                           
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                             Zpravodaj sestavil Stanislav Jůda © 2014
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 FK HORAŽĎOVICE                                 SKP Rapid Plzeň
                                       Vážení diváci,
   vítáme Vás na utkání 2. kola sezóny 2014/15 KP Plzeňského kraje mezi naším týmem a mužstvem SKP Rapid Plzeň, jehož hráče, realizační tým        a fanoušky u nás vítáme. 
   MS 2014 v kopané skončilo, ale dlouho jsme si od kopané neodpočinuli. Začíná nová sezóna 2014/2015 pro domácí soutěže.  V „A“ týmu našeho     FK Horažďovice se odehrály dvě významné změny. Odešel trenér František Melka, nově povede  tým Miloš Boř. Druhou změnou je odchod zkušeného hráče Tomáše Jůdy na hostování do divizního mužstva Klatov.

   Úvodní utkání nové sezóny se našemu týmu nepovedlo. Na ZČE Plzeň „áčko“ prohrálo vysoko 7:0. Věkový průměr našeho týmu v tomto utkání  byl 22 let, takže se zřejmě částečně projevila i určitá nezkušenost týmu. Věřme, že tento „hokejový“ výsledek bude pro hráče ponaučením a v dalších utkáních se dočkáme lepších výsledků. 
SKP Rapid Plzeň- sestava z minulého kola:
Matějka – Nový, Šimsa, Páník, Brabec, Morávek (87. Častoral), Čupalka (82. Poláček), Pubrle (89. Ulbrik), Žák (84. Hucl), Faist (67. Buček).
Trenér: Jaromír Mysliveček

(zdroj: http://plzensky.denik.cz/fotbal)
Současná pozice v tab. KP:  5. místo   1  0  0   3:1      3 b.   
Minulé kolo:  SKP Rapid Plzeň - Domažlice B
3:1       
Střelci: Žák(2), Čupalka(1)

FK HORAŽĎOVICE – „A“ MUŽSTVO               
Klubové barvy:  modrá - bílá

Brankáři: Janda Pavel (93), Macoun Daniel (93) 
Obránci: Greger Martin (92), Stulík Ondřej (80), Šedivý Michal (75),      Pintíř Radek (94), Forman Jakub (92), Sova Jan (93), Šafanda Marek (85), Greger Tomáš (96), Vrzal Václav (96), Panuška Václav (95)
Záložníci: Nauš Josef (92), Kotrba Petr (91), Zdichynec Lukáš (94),          Sova Jiří (88), Janouškovec Jiří (85), Kovář Roman (96),                    Vachuška Aleš (96)
Útočníci: Forman Michael (90), Vachuška Alex (93), Melka František (92)
Přišli: Sova Jiří (hostování z Písku), Greger Tomáš, Vrzal Václav, Panuška Václav, Kovář Roman, Vachuška Aleš (z klubového dorostu)

Odešli: Jůda Tomáš (hostování do Klatov)
Trenér: Boř Miloš
Vedoucí: Srb Richard
Minulé kolo: ZČE Plzeň - FK Horažďovice 7:0
Pozice v tabulce KP:  16. místo   0  0  1   0:7       0 bodů
SLOVO TRENÉRA MILOŠE BOŘE
S týmem jsem absolvoval celý půlrok zimní přípravy, takže když mi bylo vedením klubu nabídnuto, abych trénoval áčko, věděl jsem, do čeho jdu.
V přípravě jsme se zaměřili hlavně na zlepšení tvrdosti a důrazu v osobních soubojích. Vzhledem k tomu, že odešel zkušený Tomáš Jůda, bude se muset změnit styl hry. Tomášův odchod do Klatov jsme řešili tím, že jsme získali na hostování z Písku zkušeného záložníka Jiřího Sovu. Tento odchovanec horažďovického fotbalu je ale po plastice kolenních křížových vazů, takže teď se rozehrává. Během září se v letošní sezóně do týmu už naplno zapojí.

Soutěž KP se dost obměnila, je tam pět nováčků, takže se přiznám, že třetinu týmů vůbec neznám. Kdybychom na podzim skončili do 10. místa, bylo by to akorát. Během přípravy jsme zkoušeli měnit systém hry, ale vrátili jsme se ke klasickému ofenzivnímu systému 4 – 4 – 2.

(převzato z Fotbalové přílohy Klatovského deníku)

SMUTNÁ ZPRÁVA
Poslední týden v červenci  nás zastihla smutná zpráva. Do pomyslného fotbalového nebe odešel dne 28. července 2014  ve věku 66 let náš kamarád, bývalý spoluhráč, trenér, fotbalový odborník a věrný fanoušek FK Horažďovice  pan ZDENĚK  BARTHELDY.
Zdeněk miloval fotbal, 
rozuměl mu jako málokdo a měl velkou zásluhu na rozvoji mládežnické kopané v našem klubu.

Já osobně mám na Zdeňka vzpomínku, která dokazuje, jak Zdeněk fotbal miloval. Zdeněk totiž někdy na počátku 80. let v minulém  století uzavřel  sázku s tehdejším správcem panem Šourem a trenérem B-týmu Vencou Bláhů, že se do roka dostane do kádru „áčka“. Nikdo tomu tehdy nevěřil, neboť Zdeňkovi bylo  33 let a už měl i určitou nadváhu. Zdenda to ale obrovskou vůlí dokázal. Tehdejší trenér Honza Rendl ho velmi rád na základě jeho výkonů do sestavy „áčka“ zařadil. Podotýkám, že dostat se      do tehdejšího A-týmu nebylo při tehdejší obrovské konkurenci hráčského  kádru nic snadného. Díky Zdeňkově vůli jsem měl to štěstí, že jsem si s ním zahrál v jednom týmu, i když mezi námi byl věkový rozdíl 11 let. 
ČEST JEHO PAMÁTCE!




       Videa zápasů FK Horažďovice na webu: www.tvcom.cz





Číslo zpravodaje:








Utkání 2. kola Krajského přeboru


Neděle 17.08. 17:00 hod.


                                                            Rozhodčí: Havránek Martin


                                 Hodek Jakub


                                 Homr Michal


               Delegát:    Rauch Pavel








    4. kolo: Horažďovice - Chotíkov	31.08.   17:00	  NE








    3. kolo: Bolevec - Horažďovice	            23.08.   17:00	  SO

















